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Poder Legislativo. Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa/RN, Ata da 22"
(vigésima segunda) sessão ordinária da 54' (quinquagesima quarta)
Legislatura do 2o semestre do auo de 2018 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 13 (treze) de setembro de 2018
(dois rnil e dezoito), no Palácio Vereador ".losé Augusto" com sede própria
no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e José Alves do Nascimento. O Sr. Presidente

convida o vereador Jose Alves do Nascimento para assumir o lugar do 2"
Secretário em substituição ao vereador Hilderlandio Roclrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Carvalho, José Alves do Nascimento, Maria das Craças de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva e RaÍael Carvalho Moreno. Estando ausentes os

Vereadores Hilderlandio Rodrigues Alves, Wellison Carlos de Carvalho e
José Severiano de Figueiredo Maia Júnior (obs. estando ausentes por
motivos justiflcados). Verificando o no de quórum Regimental o Sr.

Presidente dar boa noite a todos os presentes e registra a presente do Joâo

Bosco, Secretário de Agricultura e Katiane. Em seguida o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão ordiniíria e determina o 1o secretário para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de lida foi aprovada
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora
Maria das Graças para fazer a leitura dos requerimentos de n" 35/2018,
n"3612018, rf3712018, n"38/2018, sendo todos de sua autoria e os

requerimentos de n' 36 e 37 de sua autoria e de autoria do vereador José

Alves do Nascimento. Requerimento de n' 35/2018: Reajuste de Salário
para membros da Diretoria do CORONELPREV. .lustificativa:
Considerando a defasagem salarial da Equipe Gestora do Instituto de

Previdência Municipal de Coronel João Pessoa - RN, CORONELPREV, e

analisando a Lei Complementar no 47, de 27 de agosto de 2015, que

"regulamenta o paragrafo 1', do Artigo l2-A da Lei Ordinaria Municipal
no 39, de 01 de outubro de 2010, acrescentando pela Lei Ordinária
Municipal n" 85, de dezembro de 2013, e dá outras providencias". Sendo
esta Lei Complementar de 2015, os salários se encontram com uma
defasagem monetaria, de acordo com o INPC (Índice Nacional de Preços
ao Consumidor), de 15,58% de setembro de 2015 a julho de 2018.
Requerimento de n" 36/2018: Construção de um centro de saúde

"unidade de pronto atendimento" UPA - No Sitio Chaves. Justificativa:
Considerando a distancia da população dessa Comwtidade até a sede do
município para atendimenÍos básico e primeiros socorros, as mâes
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gestantes, crianças e outras atendimentos a essa população, bem como as
precárias condições de trabalho para médicos e técnicas de enfermagem
existente na referida comunidade se faz necessmio à construção dessa
Unidade de Pronto Atendimento, com o objetivo de atender esses serviços
em sua própria comunidade e melhorar a vida dos nossos munícipes.
Requerinrento de n" 3712018: Construção de um centro de saúde
"Unidade de Pronto Atendimento" - UPA Sitio Poço de varas I[.
Justificativa: Considerando a distância da população dessa Comunidade ate
a sede do município para atendimento básico e primeiros socorros, as mães
gestantes, crianças e outros atendimentos a essa populaçâo, bem como as
precarias condições de trabalho para médicos e tecnicos de enfermagem
existente na referida comunidade se tàz necessario à construção dessa
Unidade de Pronto Atendimento, como o objetivo de atender esses serviços
em sua própria comunidade e melhorar a vida dos nossos municipes.
Requerimento de n' 38/2018: Construção de um centro de saúde
"[inidade de Pronto Atendimento" I-]PA - No Sitio Comum.
Justificativa: Considerando a distancia da populaçâo dessa Comunidade até
a sede do Município para atendimentos básicos e primeiros socorro, as

mães gestantes, crianças e outros atendimentos a essa população. bem
como as precárias condições de trabalho para médicos e téçnicos de

enfermagem existente na referida comunidade se faz necessária à

conskução em sua própria comunidade e melhorar a vida dos munícipes.
Em seguida o Sr. Presidente apresenta o oficio de n" 051 112018 e convida o
1" secretário a faz.q a leitura. Oficio: 0511/2018: O{icina para
Apresentação do Diagnostico das nascentes da Bacia Hidrográfica do
rio Apodi- Mossoró. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o oficio de no

l33i1018juntamente com o projeto de lei no 06 de 12 de setembro de 20 18.

Em seguida o Sr. Presidente convida 1o secretario a fazer a leitura do
Projeto de Lei no 0612018 Restringe a circulação de veículos
transportando água da Cidade de Cel. João Pessoa/RN, revoga a Lei
Municipal no 113/2015 com suas respectivas modificações e dá outras
providencias. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o Projeto de Decreto
I-egislativo n" 002/2018 de autoria do mesmo. Em seguida o Sr. Presidente
convida o l" secretario a fazer a leitura do Proj eto de Decreto Legislativo
002/2018: Art. lo - Fica Denominada Rua Janduí da Cunha Lima, a
Rua que começâ na residência de Graça de Zé de Cida até á residência
de Antônio Moura, localizada no Bairro Núcleo de Bebel, nesta Cidade
de Coronel João Pessoa/RN. Justificativa: Os moradores dessa localização
com dificuldade de estalarem energia eletrica por isso precisa nomear esta
Rua. Esta Homenagem ao Saudoso Janduj da Curúa Lim4 no qual foi
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Vereador neste Município por 03(três) mandatos e Ol(um) mandato de

Vice-Prefeito. Em seguida o Sr. Presidente convida o Secretario da

Agricultur4 João Bosco que dar boa noite a todos os presentes e agradece o
convite feito pelo Sr. Presidente para comparecer a esta Casa Legislativa, o
mesmo faz um breve esclarecimento sobre o oficio n'0511/2018 e sobre o
Prgeto de Lei no 06/2018 tirando todas as dúvidas dos nobres colegas
vereadores. Em seguida o Sr. Presidente convida o Prefeito Municipal,
Antônio Lopes para se fazer preserlte no Plenario pwa fazer uma breve
explicação sobre o Projeto de Lei no 0612018. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa
noite a todos os presentes e faz algumas perguntas ao Prefeito Municipal
sobre o Projeto de Lei n" 06/2018 e em seguida faz un breve
esclarecimento sobre os requerimentos de no 3512018, n"36/2018,
n'3712018, n'38/2018. Em seguida fez uso da palavra o vereador Antônio
Lima de Cmvalho que dar boa noite a todos os presentes e diz está de

acordo com o Proieto de Lei no 0612018, pois foi procurado por algumas
pessoas que estão com dificuldade de irem ate a cidade vizinha devido o
grande número de carros pipas nas estradas, espera que o projeto de lei seja

aprovado, sancionado e que seja cumprida a Lei, em seguida o vereador

Antônio Lima de Carvalho diz ser a favor dos requerimentos da vereadora

Maria das Graças de Carvalho, mas diz que gostaria de saber se o
município vai tem a verba para construir essas Upas, se o prefeito vai dar

alguma garantia para a construção das mesmas, pois não adianta só aprovar
e o município não ter condições de realizar essas construções. Em seguida
fez uso da palavra o vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a
todos os presentes e elogia os requerimentos da Vereadora Maria das

Graças de Carvalho, mas diz ser contra o requerimento do Reajuste de

Salário para membros da Diretoria do CORONELPREV, pois segundo ele
todo mundo merece aumento, mas o piso salarial da saúde está há mais de

dez anos sem aumento, assim como tambem estão sem aumento os guardas

municipais e conselheiros tutelares e que na situação que se encontra a

Previdência Própria este aumento não é bem vindo neste momento. Em
seguida fez uso da palavra o vereador José Alves do Nascimento que clar

boa noite a todos os presentes e registra a presença do seu irmão Mundinho
e pede ao Prefeito Municipal que vá atrás de recursos para fazer as obras
que o município está necessitando, que o mesmo vá ate Brasilia, procure
um deputado e arume uma emenda e repasse para o municipio, pede

também que seja resolvido o problema do esgoto da Rua Francisco Rufino
e dar os parabéns ao Prefeito por ter resolvido o problema dos esgotos do
Sitio Campo Limpo. Em seguida fez uso da palavra o vereador Jaçiro
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Caboclo da Silva que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza a
vereadora Maria das Graças de Carvalho pelos requerimentos apresentados

nesta Casa Legislativa e diz está de acordo com todos os requerimentos
expostos, diz que os vereadores estão nesta Casa Legislativa para fazer os

pedidos e que não sabe quando o prefeito vai cumprir, mas essa é a hora de

pedir em nome do povo, sobre o requerimento que fala da construção da

tlPA no Sitio Comum diz que já ouve um pedido do vereador .lose Alves
de Lima há alguns anos, sobre o requerimento que fala da construção da

UPA no sítio Poço de Varas ll diz que há muito tempo que o vereador José

Alves do Nascimento já vem comentando sobre essa construção, e sobre o

requerimento que fala do Reajuste de Salario para membros da Diretoria do

CORONELPREV entende que a situação do municÍpio não está muito boa
para dar este aumento, mas isso não vai impedir que os vereadores votem a

favor deste requerimento, sobre o Projeto de Lei 06/2018 diz que o [1esmo
já foi aprovado e sancionado, porém não foi publicado e que agora ele será

aprovado novamente. Ordern do dia: Em seguida o Sr. Presidente colocotr
em votaçâo o Projeto de Lei n' 06/2018: Restringe a circulação de
veículos transportando água da Cidade de Cel. João PessoalRN, revoga
a Lei Municipal no 113/2015 com suas respectivas modificações e dá
outras providencias. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente coloca em votação os requerimentos de no 3512A18, n"36/2018,
n"3712018 e n'3812018. Requerimento de n' 35/2018: Reajuste de Salário
para membros da Diretoria do CORONELPREV. Sendo aprovado por
maioria. Requerimento de n" 36/2018: Construção de um cenÍro de saúde

"unidade de pronto atendimento" tlPA - No Sitio Chaves. Sendo

aprovado por unanimidade. Requerimento de no 3712018: Construção de
um centro de saúde "fInidade de Pronto Atendimento" - LIPA Sitio
Poço de varas II. Sendo aprovado por unanimidade. Requerimento de n"
38/2018: Construção de um centro de r",i66 í(flnidade de Pronto
Atendimento" LIPA - No Sitio Comum. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de
Decreto Legislativo 002/2018: Art. I'- Fica Denominada Rua Janduí da
Cunha Lima, a Rua que começa na residência de Graça de Zé de Cida
até á residência de Antônio Moura, localizada no Bairro Núcleo de
Bebel, nesta Cidade de Coronel João Pessoa/RN. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Prefeito
Municipal, Antônio Lopes que dar boa noite a todos os presentes e

parabeniza os vereadores pelos trabalhos apresentados nesta Casa
Legislativa e Íàz urn breve esclarecimento sobre o projeto de Lei
n"06i20018 tirando todas a dúvidas dos nobres vereadores e se colocando a
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disposição sempre que for convidado para se fazer presente nesta Casa
Legislativa. Em seguida o Sr. Presidente pede a dispensa da leitura da ata e

em seguida submete em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente submete a ata em votação, sendo aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tÍatar, o Sr. Presidente agradece a
presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os

demais pares para a sessão seguinte. Eq Josefa A-ndressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

I 
u Secretário

2'Secretario.

Cel. João Pessoa/RN, 13 de setembro de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordintria, reallzada no dia 13 de setembro de
2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. .loão Pessoa,{RN. 13 de setembro de 2018.

poDÉR LEclslATtvo DE cEL. JoÃo pESSotuRN - TEL: (84) 3357 01 19 \ 
^ 

/w.CAMARACJpESSoA.RN.Gov.BR




